

“百万市民清洁家园大行动”启动

每周五下午,让我们一起清洁家园吧!

□记者 王春霞 实习生 曹双双

本报讯 家园大清洁,城市更文明。7月16日上午,平顶山市“百万市民清洁家园大行动”启动仪式在市委、市政府办公楼前的平安广场举行,来自全市各区、市直机关及社会公益组织的上千名志愿者参加了启动仪式。

青年志愿者倡议市民行动起来

当前是我市创建全国文明城市和迎接国家卫生城市复审的关键时期,为有效改善我市环境卫生质量,提升城市品位,给全市人民提供更加干净整洁的宜居环境,推进全国文明城市创建工作常态长效,市创建全国文明城市工作指挥部研究决定开展“百万市民清洁家园大行动”。

在启动仪式上,青年志愿者代表张晓时满怀激情,向全市人民发出倡议:“美丽鹰城是我家,清洁家园靠大家。家园的清洁需要我们每一位鹰城人的共同参与,让我们迅速行动起来,从我做起,从现在做起,从小事做起,以实际行动为创建文明城市、建设美好家园作出自己应有的贡献。”

随后,参会市领导向志愿者代表授旗。上午8时40分,市领导宣布平顶山市“百万市民清洁家园大行动”启动,志愿者们分赴各区,以高昂的热情投入“百万市民清洁家园大行动”中。

每周五下午 一起清洁我们的家园吧

根据市创建全国文明城市工作指挥部制定的《平顶山市“百万市民清洁家园大行动”实施方案》,此次行动的主要任务是:坚持专业队伍与群众参与相结合、日常保洁与集中清扫相结合,将每周五下午(法定节假日除外)定为“百万市民清洁家园大行动”统一开展时间。各区、各单位按照“谁主管谁负责、谁的辖区谁清扫”的原则,组织动员党员干部、广大市民和志愿者集中开展活动,形成制度、养成习惯、长期坚持、巩固成效。

根据方案,我市将开展道路街巷清洁行动、单位社区清洁行动、公共区域清洁行动、商业区域清洁行动、重点场所清洁行动、乡村及周边清洁行动。要统筹实施,充分发动全市创文成员单位、社区

共驻共建单位、文明单位和各级各类各部门授予的先进单位及集体中的党员干部及企业职工、学校师生、社会组织志愿者、热心市民等积极加入清洁鹰城行动,常态化组织开展卫生保洁、市容市貌整治等活动。

方案要求加强社区“红色引擎”示范引领,各社区共驻共建单位要将单位党员参与清洁鹰城行动作为年度共建方案的重要内容,发动单位党员每月至少参与一次清洁行动。企业、学校也要强力助推,教育部门要着力开展“清洁校园行动”,组织广大师生每周进行校园内外大扫除。全市各级文明办、群团组织、社会组织要充分发挥联系群众、发动群众的桥梁纽带作用,大力倡树志愿文化,广泛发动热心市民加入志愿者队伍,组建志愿服务团队,采取定时集中与定点长期相结合的方式,开展清洁行动志愿服务活动。

奖惩评比实施挂“红黑旗”制度

此次行动将进行奖惩评比,常态化督导排名。采取日常督导与观摩互评相结合的评价方式,每月开展一次集中评比,市创文办将暗访和互评分数累加后,对各区进行月度排名。每季度得分汇总排名居前两名的区挂“红旗”,最后一名的区挂“黑旗”。连续两次挂“红旗”的区,在全市范围内通报表彰,并给予一定的资金奖补;连续两次挂“黑旗”的区,由市创文办主要领导约谈相关责任人,限期整改。

市创文办每季度对市创文指挥部成员单位履职情况进行一次集中评价,重点评价各成员单位参与区、街道、社区“百万市民清洁家园大行动”的反应度、配合度、办结度和满意度。季度评价结果80分以上的,确定为“优秀”等次,由市创文办给予相应奖励;评价结果60分以下的,确定为“不合格”等次,连续3次确定为“不合格”等次的单位,不得推荐为市级以上文明单位。

同时,指挥部将在参与“百万市民清洁家园大行动”的各有关单位和各界热心市民中,组织开展表彰选树活动,切实把活动中事迹突出、示范表率作用强、组织工作得力、社会反响好、影响范围大的优秀组织和个人典型代表推选出来,引导和激励更多的集体和个人参与文明创建,持续在全社会营造关心和支持文明创建的良好氛围。



重布空中缆线

7月16日上午,在新华区曙光街街道李庄村,国家电网平顶山供电公司工作人员在重新排布供电线路。

为改善村容村貌,消除安全隐患,近日,曙光街街道联合公安、城管、供电部门集中整治辖区内各种架空线路,切实做到供电线路“入地、入管、贴墙、捆扎”。

本报记者 彭程 摄

河滨街道王庄村 修通“断头排污沟”

□记者 李霞

本报讯 “排污沟修好后,再也不用踩着污水出入家门了!”7月16日上午,在湛河区河滨街道王庄村村西南新修的排污沟边,村民刘宝霞说。

“过去家门口到处漫污水,下雨天积水最深能到膝盖。”刘宝霞家就住在新修好的排污沟一侧,多年来,村子里的生活污水都是通过排污管道排到她家旁边的废弃坑塘内。几年前,这个废弃坑塘被填平后,原坑塘处和周边道路上污水横流。

陶建成与刘宝霞是老邻居,他说,过去污水横流,他家水井里打出来的水连衣服都洗不成,带着股腥臭味。

“村里施工时,排污管道需要通过一个长50多米、宽约1.5米的小胡同,大型机械进不去,全靠人

工一点点地挖,很多村民自发前来帮忙。”王庄村党支部书记陶子培说,大家很支持施工,村民王红义拆了自家10多米的院墙,陶国义、王国宪拔掉了自家地里的玉米。由于地形复杂、工作量大,直到今年6月底,排污沟才基本完工。

据河滨街道党建办主任杨天聚介绍,王庄村位于城乡接合部,共有340余户1300余名村民。由于历史遗留问题,村里虽然安装有排污管道,可污水多年来一直排到村西南部的废弃坑塘内,几年前废弃坑塘被填平后,村里的排污管道成了“断头沟”,村民意见很大。为改变这种状况,今年3月,街道与村里配合,多方筹措资金,在填平的废弃坑塘边铺设了一道百米长的地下排污管道及相关配套净化设施,村民家排出的污水经过处理后直接排至村子北头的小泥河内,彻底解决了村中污水排放难题。

湛河区人民法院 公告

平顶山市鹰城装饰工程有限公司、史爱叶、张小广、李秀芝、谢志贤、张顺义: 本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及河南鹰城集团平顶山鹰城世贸广场有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。 特此公告

湛河区人民法院 公告

平顶山市延恒农民专业合作社: 本院受理原告中原银行股份有限公司平顶山分行与你及平顶山兴源燃气有限公司、河南省佛光实业有限公司、平顶山市永顺达机械有限公司、唐嘉骏、田文延、田晓光、张晓彤金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。 特此公告

长安社区整治圈地种菜

□记者 吕占伟

本报讯 “7月14日这儿一共清出来4车垃圾,社区网格员晚上9点还在干活呢!最近,大家都卯足了劲!”7月16日上午,在市城乡一体化示范区湖滨路街道长安社区城市小区综合治理百日攻坚战现场,社区居委会副主任边伟刚边干边说。

为确保“创文保卫”取得实效,长安社区前段时期启动了社区城市小区综合治理百日攻坚战,7月14日下午,利用近期全力迎接国家

卫生城市复审的契机,针对蝶湖湾小区沿街商户户外经营、居民圈地种菜多次拒不整改的顽疾,社区工作人员协同社区警务和示范区城市综合执法局,对涉及的违法主体进行拆除清理,从源头进行根治。

“加紧拆除的同时,我们让社区网格员何转等人进行排查,督促物业管理方给圈地种菜的责任人下达整改通知。社区将在腾出来的区域统一补种绿植,进行绿化;对于腾出后非绿地的公共区域,社区对地面进行硬化,杜绝圈地种菜行为死灰复燃。”边伟刚说。